
ku. Odměnou je krásný a méně známý pohled na nejdelší čes-
kou řeku.

Zajímavá místa: Pivovarský rybník v Pakoměřicích, zámek 
Zdiby, Černá skála, Vyhlídka nad jezem, Restaurace Sportklub 
v Klecanech – na fotbalovém hřišti

DOLÍNEK

délka 18,5 km převýšení 123 m orientační čas 2 h

Krátká, ale zajímavými místy nabitá trasa na Dolínek. Delší zastáv-
ka se vyplatí zejména v Panenských Břežanech, kde se v horním 
zámku nachází Památník národního útlaku a odboje. Moderní 
interaktivní expozice „Zločin a trest“ připomíná hrůzy nacistic-
ké okupace českých zemí. Velká pozornost je věnována operaci
Anthropoid a následným represím. Součástí památníku je uni-
kátní kaple sv. Anny, projektovaná slavným architektem barokní 
gotiky Janem Blažejem Santini-Aichlem. Dolní zámek byl za pro-
tektorátu sídlem říšského protektora Konstantina von Neuratha, 
kterého později v roce 1941 vystřídal Reinhard Heydrich. Další za-
jímavostí na trase je Památník Vítězslava Hálka. Jednoduchá trasa, 
na které se na pár kilometrech dozvíte spoustu zajímavého.

Zajímavá místa: Pivovarský rybník v Pakoměřicích, horní
a dolní zámek Panenské Břežany, kaple sv. Anny, dům V. Hál-
ka, restaurace Opera, pštrosí farma nad rybníky v Čenkově

 DŘÍNOVSKÁ

délka 43,5 km převýšení 318 m orientační čas 4 h

Trasa vede na náhorní vrcholovou plošinu Dřínov a k pískovému 
jezeru ve Vojkovicích. V Kojeticích čeká první vodní hladina, míst-

ní lom, na který je moc hezký pohled z výšky. V Dřínově je mož-
né prozkoumat přírodní rezervaci Dřínovská stráň a u jezera je
občerstvení v restauraci Jezero Vojkovice. Je nutné ale jezero ob-
jet. V Úžicích se nabízí zábava pro celou rodinu v podobě Putting 
Golfu v Resortu Svět. Zpět přes Kozomín a Odolenu Vodu, kde je 

možné zavítat na náměstí do cukrárny a potom už přes Panenské 
Břežany a Beckov do Líbeznic.

Zajímavá místa: zámek a park Měšice, Golf Zlonín, přírodní 
rezervace Dřínovská stráň, jezero Vojkovice, Resort Svět Úžice, 
Odolena Voda, horní a dolní zámek Panenské Břežany, kaple 
sv. Anny, dům V. Hálka, restaurace Opera, Beckov

DVOUZÁMECKÁ

délka 23 km převýšení 161 m orientační čas 1,5 h

Trasa kolem dvou zámků. Známější v Měšicích v duchu pozdního 
baroka vlastnil šlechtický rod Nosticů. Zajímavostí je, že zde byl
v roce 1775 dr. J. T. Klinkošem instalován dodnes funkční prv-

ní bleskosvod v Čechách. Dnes zámek slouží jako zdravotnic-
ké zařízení. Kolem zámku se rozkládá nádherný anglický park, 
jehož součástí je i hmatová stezka pro bosé nohy. Občerstvení
v CVČ Měšice nebo v restauraci Sokolovna. Druhým zámkem na 
trase je zámek v Pakoměřicích, rovněž barokní a rovněž původně 
v majetku Nosticů. Dnes je bohužel zámek nepřístupný. Dvouzá-
mecká trasa nabízí krátký výlet za zajímavostmi blízkého okolí.

Zajímavá místa: park a zámek Měšice, hmatová stezka pro 
bosé nohy, CVČ Měšice, restaurace Sokolovna, zámek Pako-
měřice

KOPEČSKÁ

délka 25 km převýšení 171 m orientační čas 2,5 h

Krásná osmička a další tip na rodinný výlet z Líbeznic až na vrcho-
lek Kopeč a zpět s křížením v Předboji. Zde se nabízí cestou tam
i zpět občerstvení a odpočinek ve stylovém Yard Resortu (Restau-
race Ke Tvrzi) nebo v  místní hospůdce Předbojanda. Děti jistě 
ocení zdejší zajímavé dětské hřiště. Cílem je přírodní rezervace 
Kopeč, která byla vyhlášena v  roce 1946 a důvodem ochrany je 

výskyt hlaváčku jarního a stepních porostů, je to také lokalita 
vzácné lipnice bádenské. Rezervaci tvoří dva pahorky sopečné-
ho původu s názvy Homolka a Dlouhý vrch ve skupině Kopeč
(228 m n. m.).

Zajímavá místa: přírodní rezervace Kopeč, vyhlídka Kopeč, 
hospůdka Předbojanda, Yard Resort Golf Club, Golf Club Zlo-
nín, zámek Měšice KUCHYŇKA

délka 25 km převýšení 126 m orientační čas 2 h

Kaple svaté Anny od Jana Blažeje Santiniho-Aichela v Panenských Břežanech

1 :  000
Cyklistické trasy po blízkém i širokém okolí Líbeznic 
pro začátečníky, rodiny s dětmi i zkušené cyklisty.
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Okolí Líbeznic 
cyklotrasy

Přírodní koupaliště a místo aktivního odpočinku jezero Vojkovice

Cílem této trasy je vrch Kuchyňka (242 m n. m.) v Brázdimi s pře-
krásným pohledem na okolí. Značná část vrchu včetně vrcholu je 
chráněna jako Přírodní památka. Z vrcholu je vidět celé okolí jako 
na dlani a je zde opravdu krásně. Dalším kopečkem na cestě je 
Zlatý kopec u Přezletic, který se proslavil jako významná archeolo-
gická lokalita. Zajímavostí trasy je také cyklostezka polem kolem 
Mratína. V Mratíně je ideálním místem pro odpočinek a občerst-
vení místní dětské hřiště s bludištěm.

Zajímavá místa: Kuchyňka, Zlatý kopec, cyklostezka polem 
v Mratíně, dětské hřiště a bludiště Mratín

LABSKÁ

délka 35 km převýšení 169 m orientační čas 2,5 h

Cílem Labské trasy je polabská cyklostezka mezi Kostelcem a 
Brandýsem nad Labem a samotný Brandýs. Nádherné pohledy 
na Labe a několik možností občerstvení a dovádění pro děti na

cyklostezce je odměnou za méně záživný začátek. V  Brandýse 
je k  vidění hezké náměstí s Oblastním muzeem Praha-Východ, 
kde jsou zajímavé vlastivědné expozice o celém kraji, který po-
krývá cyklomapa. Kousek od náměstí je Brandýská katovna, 

jedno z mála zachovaných katovských obydlí, které je z části 
přístupné veřejnosti. Návštěvníci si mohou prohlédnout expozi-
ci, která přibližuje historii hrdelního práva a katovského řemes-
la. Zpět do Líbeznic přes Popovice a Brázdim, možný výšlap na 
Kuchyňku, viz trasa Kuchyňka. Na Areál zdraví pak hezky pěkně
Mratínkou.

Zajímá místa: Kostelec nad Labem, Brandýs nad Labem – 
zámek, náměstí, muzeum, katovna, Kuchyňka, zámek a park 
Měšice

Křížek v Bořanovickém lese

LHOTECKÁ

délka 57 km převýšení 185 m orientační čas 3,5 h

Ideální letní trasa za koupáním na Lhotu. Trasa vede kolem
Dolních Měšických a Mratínských rybníků do Kostelce nad
Labem, kde je hezké dětské hřiště u sokolovny. Z  Kostelce přes 

Labe k  jezeru Lhota na koupání. Ze Lhoty lesy a lesními cesta-
mi – bývalými habsburskými honitbami – do Otradovic a Kára-
ného. Cestou v  Hlavenci návštěva Pomníku císaře Karla VI. Po-
mník opravdu stojí za vidění. V Káraném zpět na levý břeh Labe 
a v  Lázních Toušeň nevynechat soutok Jizery a Labe. Hopsa, 
hejsa do Brandejsa na prohlídku místního zámku a Polabskou 
geostezku. Nespočet místních hospůdek a restaurací nabízí 
ideální možnost odpočinku a občerstvení, doporučujeme re-
stauraci Felicita s  hezkou zahrádkou v  brandýském podzámčí. 
Dále Polabskou cyklostezkou do Záryb – cestou odpočívadla 
s herními prvky a stánky s pivem a limonádou, a zpět do Líbez-
nic poli a lukami přes Brázdim a Sluhy. Krásný celodenní rodin-
ný výlet.

Zajímavá místa: dětské hřiště Tyršova v  Kostelci, Židovský 
hřbitov Kostelec, tvrz Kostelec, jezero Lhota, Pomník císaře 
Karla VI., úpravna vody v Káraném, soutok Jizery a Labe v Láz-
ních Toušeň, Brandýs nad Labem – Stará Boleslav

LÍBEZNICKÁ

délka 21 km převýšení 129 m orientační čas 2 h

Klasický okruh kolem Líbeznic a zcela bez asfaltu, jen pěšiny 
a polní cesty. Ideální rodinný výlet se spoustou zastávek, kde 
si děti vyhrají. Nejhezčí hřiště je samozřejmě hned na začátku 
v Areálu zdraví v Líbeznicích – skatepark, vzduchové trampolíny, 
lanová dráha, lezecká stěna, workoutové hřiště a občerstvené
v  MéLíbeKafe. Z  Arča lipovou alejí k  Beckovu, kde je tarzanka,
další možnost skotačení pak nabízí dětské hřiště v  Hovorčo-

vicích. Spoustu zábavy a hezkých míst poskytuje i měšický park 
se zámkem a hmatovou stezkou bosých nohou. Občerstvení 
je možné v  Centru volného času Měšice nebo místní restauraci
Sokolovna. Kdo ještě nemá dost, navštíví Golf klub Zlonín, který 
poskytuje golf jinak, pro děti, rodiny a začátečníky. Hezké pose-
zení je i u rybníka v  Bašti a nakonec Beckov s  lanovou dráhou
a naučnou stezkou. Krásný den na kole a spousta jiných aktivit 
čekají na Líbeznické trase.

Zajímavá místa: Pivovarský rybník v Pakoměřicích, Centrum 
volného času Měšice, zámek a park Měšice, hmatová stezka 
bosých nohou, Golf Club Zlonín, Bašť, naučná stezka Beckov, 
lanovka

Pohled na vrch a přírodní rezervaci Kopeč

Brandýská katovna s unikátní expozicí

LOBKOVICKÁ

délka 31 km převýšení 144 m orientační čas 2,5 h

Trasa vede na sever od Líbeznic a jejím cílem je Lobkovický zá-
mek, odkud pochází jeden z nejvýznamnějších českých šlechtic-
kých rodů. Původně gotická tvrz byla přestavěna v  renesanční 
zámek, dnešní podoba je z konce 17. století. Kromě Lobkoviců na 
zámku pobýval i František Palacký. Zámek je přístupný po tele-
fonické dohodě. Z Lobkovic podél Labe do Kostelce nad Labem, 
kde je další šlechtické sídlo, kostelecká tvrz, která přežila i nájezdy 
husitů a k bydlení slouží dodnes. Zpět přes Mratín a Měšice. Hezká 
a nenáročná rodinná projížďka.

Polabská cyklostezka s Geostezkou

Zajímavá místa: zámek Lobkovice, cesta podél Labe, tvrz 
Kostelec nad Labem, Mratín – dětské hřiště a občerstvení, zá-
mek a park Měšice

TROJSKÁ

délka 35 km převýšení 338 m orientační čas 2,5 h

Z Líbeznic k nejdelší české řece. Pěkně z kopce do Klecánek, podél 
řeky až k zoologické zahradě, kolem Trojského zámku a stoupá-
ní nahoru Havránkou až na Velkou skálu se zajímavou vyhlídkou 
na Prahu. Dále Čimickým a Ďáblickým hájem až na vrch Ládví
(359 m n. m.). Zde se nabízí možnost navštívit Ďáblickou hvěz-
dárnu. Zpět přes Březiněves (možnost zakončit výlet občerstve-
ním v  několika místních restauracích nebo návštěvou dětského 
hřiště) a Bořanovice (na pivko a limču ideálně do Restaurace
Pod Smrkem).

Zajímavá místa: Zoologická zahrada Praha, vyhlídkové místo 
Havránka, Velká skála, Čimický háj, Ďáblický háj, vrch Ládví, 
Hvězdárna Ďáblice

VINOŘSKÁ

délka 37 km převýšení 246 m orientační čas 3 h

Středně náročná trasa nás zavede na severní okraj Prahy, kde je 
mnoho zajímavých míst zejména pro děti. Polňačky a úvozové 
cesty vedou do Přezletic a Ctěnic, kde se nachází krásný zámecký 
areál se zámkem a expozicí Muzea hlavního města Prahy. Násle-
duje Vinořský park, kde je přírodní rezervace a starobylé hradiš-
tě. Vynechat nelze ani přírodní památku Bažantnice, která nabízí 
park ve francouzském stylu. V  Kbelích již čeká Centrální park a 
Lesopark se zeleným bludištěm a v Letňanech unikátní Singltrail. 
Docela dost na celodenní rodinný výlet.

Zajímavá místa: zámek Ctěnice, Muzeum hlavního města 
Prahy, Vinořský park, bažantnice, Centrální park a lesopark 
Kbely, Singltrail Letňany

Gotická Tvrz v Kostelci nad Labem

Hvězdárna Ďáblice z roku 1958

VYHLÍDKOVÁ

délka 23 km převýšení 264 m orientační čas 2,5 h

Tato trasa vás zavede z  Líbeznic až k  Vltavě, cílem jsou dvě
krásné vyhlídky na údolí Vltavy – vyhlídka Černá skála a Vy-
hlídka nad jezem. Cesta je na místní poměry více nahoru, dolu, 
což správnému cyklistovi nevadí, protože kopce dělají cyklisti-

Vrch Kuchyňka s nádherným rozhledem

Singltrail v Letňanech

Zemský ráj to na pohled z Vyhlídky nad jezem

Milí cyklisté,

dostáváte do rukou cyklomapu Okolí Líbeznic, která vás provede 
zajímavými místy v blízkém i širším okolí. Trasy jsou navrženy tak, 
aby uspokojily všechny cyklisty: rekreační, rodiny s dětmi i polykače
kilometrů. Vybrali jsme takové trasy, které vedou na zajímavá místa
a památky v okolí, a tak kromě role sportovní plní i vlastivědnou. Vy-
cházíme z vlastních zkušeností. Projeli jsme každý kilometr navrže-
ných tras a snažili se je vést poli, lukami, lesy, existujícími cyklostez-
kami, mimo frekventované silnice. Správnou cestu vám ukáže pouze 
tato mapa, neboť trasy nejsou v terénu nijak značené. Trasy si také 
můžete nastudovat online na adrese www.libeznice.cz/cyklotrasy, 
kde jsou zobrazeny do posledního detailu. Všechny trasy začínají v Lí-
beznicích, v Areálu zdraví a vedou na všechny světové strany. Pokud 
se po nich vydáte, navštívíte dvě nejdůležitější české řeky, několik 
zámků, upravené parky, přírodní rezervace, rybníky, vyhlídky, muzea. 
Potkáte zajímavá dětská hřiště, bludiště, singltrail, dotknete se i hlav-
ního města Prahy. K lepší orientaci slouží popisky tras s jejich délkou, 
rámcovou časovou náročností a převýšením. Časová náročnost je 
opravdu orientační, neboť záleží pouze na vás, jak dlouho pojedete
a jak dlouho se na trase zdržíte. Vydejte se tedy za zajímavostmi v oko-
lí Líbeznic a poznejte, co všechno tento kraj nabízí. Je toho opravdu
hodně!

Přejeme mnoho šťastných cyklo kilometrů.

 Za autorský tým

 František Grunt
 cyklista a místostarosta Líbeznic

Upozornění
Tato mapa nepotvrzuje ani neověřuje charakter pozemků jako veřejných cest, 
po niž jsou trasy pro chodce a cyklisty vyznačeny. Je vždy odpovědností uživa-
telů této cyklomapy, aby zachovávali vlastnická práva třetích osob a využívali 
takové cesty jež mají charakter veřejných cest.

Všechny trasy také online na

www.libeznice.cz/cyklotrasy

Hmatová stezka pro bosé nohy v měšickém parku
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